

“晚报进万家”走进建业·森林半岛

## 六旬老夫妻专程赶来订晚报



12月19日上午，“阳光舞蹈队”在活动仪式上表演舞蹈。

□记者 李霞/文 彭程/图

本报讯 幽默诙谐的相声、缤纷多姿的彩扇舞、仿佛让人穿越到古代的汉服舞……为了答谢晚报读者长期以来的支持和厚爱，12月19日上午，“晚报进万家欢乐你我他”第四场社区文化活动在东城区湖滨街道长安社区建业·森林半岛小区举行。

当天上午10时，新华区西高皇街道中央花园社区“辣妈舞蹈队”的10多位队员手持彩扇，跳起了欢快喜庆的舞蹈《祝福祖国》，本次社区文化活动拉开序幕。接下来，来自海天学校的9岁小朋友王艺菲、

孙森露表演的拉丁舞《麻烦制造者》、新城区滨湖街道闫庄村“阳光舞蹈队”表演的汉服舞《汉舞情愫》等节目，赢得了现场观众的阵阵掌声……

舞台一侧的平顶山晚报咨询台前也格外热闹，前来咨询和订阅《平顶山晚报》的居民络绎不绝。

“晚报内容丰富，尤其是经常刊登发生在我们身边的人和事，感觉很亲切！”咨询台前，正在订报的该社区居民王先生说。

“听说这儿现场能订晚报，我们两口子一大早就来了，见活动还没开始，就先在这个小区里转了一圈……”从报纸上得知晚报将在这里举办活动后，家住新城区宏图

路西段金玉花园小区的六旬老夫妻史继武、吴淑霞很早就赶来了。史继武告诉记者，过去，他们单位订有晚报，两年前他退休后，家中又自费订了一份晚报。他平时最喜欢看本市新闻和社区报，妻子则喜欢看娱乐新闻和体育新闻，他们希望晚报越办越好。

据了解，本次活动得到东城区湖滨街道长安社区、新华区西高皇街道中央花园社区、海天学校等的大力支持。

目前，2016年晚报订报正在火热进行中，凡订《平顶山晚报》或《平顶山日报》的个人订户，均有精美礼品赠送。订报咨询电话：4988096、4965269。



热线电话:4940000 报料QQ:800019008

## 废弃售楼部着火，灭火动用了消防车和挖掘机

□记者 王民峰/文 彭程/图

本报讯 昨天下午，市区开源路南段马庄转盘附近一废弃售楼部突然着火，明火基本扑灭后，一辆挖掘机将其全部拆除。

“开源路南段马庄转盘附近着火了，你们快来看看吧！”昨天下午，市民白女士向本报反映。接到报料后，记者于16时20分赶到事发现场，远远就闻到一股焦糊味，只见4辆消防车停在马庄转盘西侧的姚电大道路南，外围已经拉起了警戒线，消防官兵正拿着水枪灭火。

记者观察发现，着火的地方是一处售楼部，部分结构为铁皮简易房。台阶上有“华坤·景山庄园品鉴中心”字样，门头上仅存“华”字未被烧坏。售楼部的南侧是几排铁皮简易房。

现场一名男士是目击者，据他介绍，着火事发时间为昨天15时45分，他当时打了119报警。据了解，这个售楼部一直废弃着，之前有一个老人住在里面，经常捡废品，里面堆着很多废品。事发时屋内无人。

16时40分，明火基本扑灭后，一辆挖掘机开始拆除着火的售楼部。17时18分，



消防战士准备进入售楼部内部灭火。

售楼部基本被拆除。之后，消防官兵又用水枪朝着被拆除的售楼部喷水。

湛河区公安消防大队有关负责人表示，昨天15时48分，他们接到群众报警，赶到现场发现售楼部里面一些废品正在

燃烧。为避免造成更大损失，消防部门协调了一辆挖掘机拆除了售楼部。由于售楼部已废弃多年，火灾损失不大。目前，火灾原因正在进一步调查中。

线索提供：白女士

## 叶县11名贫困学子参观高校并领取助学金

□记者 牛超

本报讯 昨天上午，爱心之家志愿服务协会与平顶山学院志愿者服务队联手举办了“携手同行，筑梦大学”冬日暖阳活动。11名来自叶县的贫困学生在志愿者的带领下，参观了平顶山学院，每人还领取了500元助学金。

“这是啥？电脑吗？这么大？”昨天上午，在平顶山学院图书馆大厅，看到大厅中央的液晶触摸查询设备时，来自叶县辛店镇李寨村的赵志伟兴奋地问，一脸好奇。赵志伟今年10岁，上小学五年级，其父患肺癌晚期，爷爷也有脑梗死等多种疾病，生活贫困。

“这么多书呀！”在图书馆阅览室，看到书架上摆放的各种图书，贫困学生李嘉宁小声说。李嘉宁今年12岁，来自叶县县城，其母因癌症去世，爷爷年迈，家里家外就靠父亲一个人。“我一定好好学习，将来也考上所有这么多书的大学。”李嘉宁说。

据了解，这次活动共有11名贫困学子参加，他们均来自叶县，大的上高中，小的上五六年级。活动当天，志愿者带领这些孩子参观了平顶山学院的电视台播音室、化工楼、图书馆、陶瓷馆、书画馆、琴房及田径场。

参观完毕，志愿者给孩子们发放了小礼物，爱心之家志愿服务协会给每位孩子发放了500元助学金。

爱心之家志愿服务协会相关负责人告诉记者：“带孩子们参观平顶山学院，主要是让他们开阔眼界长见识，让他们认识到只有好好学习文化知识才能改变自己，改变家庭。”

## 来电照登

市民李先生昨天来电：市区青桐街（位于建设路东段附近）路灯不亮，有一个多月了，晚上市民出行不便。

市民杨先生昨天来电：市区体育路与继红路交叉口附近一自来水表窨井盖粉碎，存在安全隐患。

市民余女士昨天来电：市区开源路原市被单家属院12号楼7楼最近一周白天没有水，影响居民生活。

## 热线回复

市区开源路中段鹰城世贸对面的电子屏幕声音很大，影响附近居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系，声音已关小。

## 讣告

市公安局政治部原副主任马俊山同志，因病于2015年12月18日下午6时50分去世，享年65岁，兹定于2015年12月22日（星期二）上午8时30分在市殡仪馆第一告别厅举行遗体告别仪式，敬请生前友好届时参加。

妻：郑根梅 携

儿子：马冲 儿媳：王云歌

孙女：马悦鑫

女儿：马郑华 女婿：袁建成

外孙女：袁恺婧

泣告

2015年12月21日